
Љиљана Смајловић поднела оставку на место главог уредника „Политике“ – „Мој протест против менаџмента“
понедељак, 04 јул 2016 13:03

 Београд -- Главна и одговорна уредница листа Политика Љиљана Смајловић поднела је
оставку на ту функцију, потврђено је за Б92, због "менаџмента који ју је спречавао у
самосталном руковођењу редакцијом".

  

  

Председница УНС је два пута водила овај лист - уређивала га је од 2004. до 2008 и од
јула 2013.

  

"Моја оставка је протест против менаџмента који спречава главну уредницу у
самосталном руковођењу редакцијом. Претпостављам да дирекција не би заузела
непријатељски курс према листу и главној уредници, да у томе нема подршку власника",
навела је она у свом писму оставке.

  

Љиљана Смајловић наводи и да током претходне три године није дозвољавала спољне
утицаје на уређивачку политику, али је истакла и да у датим околностима није било
"стварне уређивачке слободе". 

  

"Никоме изван редакције нисам дозволила да се меша у уређивачку политику листа, али
ћу прва признати да стварне уређивачке слободе нема тамо где је редакција
развлашћена, а менаџмент делује без контроле. Жао ми је што нисам могла више да
учиним да се поправи положај редакције. Надам се да ће главни уредник који добије
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подршку власника и менаџмента у томе имати више среће", навела је Љиљана
Смајловић. 

  

Такође, она је замолила директоре да о оставци обавесте власнике и Скупштину о тој
одлуци, али је додала и да није сигурна да ли тај орган функционише, нити ко му је на
челу. 

  

"Желим да знате да нико споља није утицао на моју одлуку. Као председница Удружења
новинара Србије залажем се за права новинара у Србији, и достојанство наше
професије морам доследно да браним и у Политици", наводи Смајловићева у писму и
истиче да јој је била изузетна част да два пута уређује Политику. 

  

Љиљана Смајловић је била на челу најстаријег српског дневног листа у два наврата, од
2005. до 2008. године, када је смењена, а затим од јула 2013. године до сада. Након
смене, лист је водио Драган Бујошевић, који је сада на функцији директора РТС. 

  

Након првог одласка из Политике, Смајловићева је постала председница Удружења
новинара Србије, на чијем је и даље челу. Такође је члан Савета за штампу и владине
Комисије за истраживање убистава новинара у Србији.

  

(Б92)
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